

车展价格比平时的“熟人价格”还要低

# 本报车展掀起巨惠风暴



2011年本报精品车展上,大黄蜂的亮相吸引了众多市民围观。(资料片) 本报记者 张召旭 摄

本报聊城8月21日讯(记者张召旭) 由本报主办的2012齐鲁(聊城)金秋汽车文化展将于9月6日在水城明珠广场登台亮相。购车万元巨惠、10款厂家特价车……记者21日从参展商处了解到,本次车展上优惠万元的车型多达十余款。

“说实话,到齐鲁车展上买车,价格要比平时的‘熟人价格’还要低,主要是平时优惠我们都有底线。但是参加车展又是另一回事,我们可以向厂家申请最高优惠。”城区一家参展商表示,想要买车就等齐鲁晚报的金秋车展,谁都不用

找,在车展上直接砍价就行,绝对能拿到最低价,也不用欠人情债。

“我们这次车展最高可优惠2.5万元,此外还有大礼包相赠,降价幅度可谓空前。”城区一家4S店工作人员介绍,“逛车展、看靓车、购爱车、享优惠”是看车者的普遍心态,而作为参展商,则更加渴望在本次金秋车展上斩获不菲的销售业绩,所以优惠幅度几乎是空前的。车展组委会工作人员介绍,几乎所有的车型都推出了最大幅度的优惠,让利在万元以上的车型多达10余款。

本次车展上,本报还启动了摄影大赛和团购活动。摄影大赛参赛者可以把自己认为最完美的照片以电子邮件的方式传至邮箱:zxqlwb@126.com,并留下自己的姓名及联系方式。本次比赛共设一等奖一名,奖金600元;二等奖两名,奖金400元;三等奖五名,奖金200元。优秀奖10名,奖品为价值150元的礼品一份。

本报汽车团购报名地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路古楼办事处二楼)  
咨询电话:8277092

## 参展车型抢先看

9月6日,由本报主办的2012齐鲁(聊城)金秋汽车文化展将在水城明珠广场拉开帷幕。本报特推出参展车型抢先看专栏,向广大车迷朋友们介绍即将参展的车型。

**东风悦达起亚 K5**

东风悦达起亚 K5 由世界三大汽车设计大师之一彼得希瑞尔恢宏设计,其车名首字母“K”,挪用“KIA”与英文“Kinetic”(动力)的首字母,代表企业领先的造车理念和尖端科技。

东风悦达起亚 K5 的前脸沿承了“DESIGN KIA”的家族风格,略呈V型的虎啸式进气格栅犀利威猛,充满了强劲的力量感和运动感;宛如锐利虎眼的HID氙气前大灯与钻石链状LED日间行车灯相映成辉,不仅提升了奢华感,更保证了更高的亮度和更广的照射范围。

K5搭载了代表起亚领先技术的θ-II系列汽油发动机,2.0L、2.4L的最高输出功率分别达到了163马力和174马力,拥有同级别车型中卓越的动力水准。再配合双CVVT(气门正时连续可变)及VIS(可变进气歧管)技术,不仅加速更迅猛,还提高了燃油经济性和排放性能。

同时,得益于6速自动变速箱,K5能够根据道路状况和驾驶意图,智能提供充

分的动力与发动机制动,使变速灵敏流畅,换挡更加平顺。特别是在高速过弯和爬坡路况中,K5的悬架系统表现出极强的稳定性和驾乘舒适性,配合VSM高速助力转向系统,几乎感觉不出侧倾。

K5的配置也颇具人性化与科技感。不仅通风座椅、座椅加热、一键式启动等高科技配置一应俱全,完备的安全配置更是给人安心之感。K5设置了紧急制动警示灯、主动安全头枕等安全配置,加入了大幅的侧气囊及侧气帘,更配有兼具转向稳定性控制以及防止爬坡后溜功能的VSM系统,使车辆行驶更加稳定安全。加之高刚性车身设计,K5为驾乘者提供超越同级的360度立体多重式安全防护。

另外,K5的方向盘指向精准,在转向超过90度启动时,还会在仪表盘的信息提示窗口中给予回正方向盘的提示。车内的风噪很轻微,很少能听到来自底盘和轮胎的噪音,同时路感回馈也很适宜,给人以静谧的舒适感。

本报记者 张召旭



齐鲁晚报

2012 齐鲁(聊城)秋季

# 汽车文化展销会

超低车展价 再度来袭!

主办: 齐鲁晚报·今日聊城  
时间: 2012年9月6日-9日 同步齐鲁车展  
地点: 水城明珠大剧场

车展团购正在招募中……



垂询电话: 0635-8278128

团购电话: 0635-8277092